
 

Ementa:  Moção  de  Congratulações  ao  Ilmo.  Sr.  Lucas  Rodrigues  pela  sua  estreia  em

maio/2023 na TV Vanguarda como repórter,  sendo uma conquista significativa em sua

carreira, e é motivo de orgulho para todos aqueles que o conhecem e acompanharam seu

desenvolvimento profissional ao longo dos anos.

Senhor Presidente:

Lucas  Rodrigues  tem  demonstrado  um  compromisso  excepcional  com  o  jornalismo  e  sua

dedicação  ao  campo  é  notável.  Sua  estreia  na  TV  Vanguarda  representa  uma  conquista

significativa  em sua  carreira,  e  é  motivo  de  orgulho para  todos  aqueles  que  o  conhecem e

acompanharam seu desenvolvimento profissional ao longo dos anos.

Ao longo do tempo, o Sr. Rodrigues tem se destacado por sua ética profissional, sua habilidade

de comunicação e sua capacidade de trazer histórias relevantes e impactantes para o público. Sua

paixão pelo jornalismo é evidente em cada reportagem que ele realiza, e sua presença na TV

Vanguarda certamente elevará ainda mais a qualidade da programação.

Além disso, é importante ressaltar que o Sr.  Lucas Rodrigues é uma inspiração para muitos

jovens que sonham em seguir carreira no jornalismo. Sua trajetória de sucesso é um exemplo de

determinação, perseverança e excelência profissional, e tenho certeza de que ele continuará a

contribuir de forma significativa para a promoção da informação e do debate saudável em nossa

sociedade.

Portanto, peço a todos os membros desta Casa que se unam a mim na aprovação desta Moção de

Congratulações ao Sr. Lucas Rodrigues pela sua recente estreia na TV Vanguarda. Que ele possa

continuar a trilhar um caminho de sucesso e que seus esforços e realizações continuem a inspirar

outros profissionais do jornalismo.

Envio meus cumprimentos mais sinceros ao Sr. Lucas Rodrigues e desejo-lhe muito sucesso em

sua carreira na TV Vanguarda e em todas as suas futuras empreitadas.
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Apresentamos à Mesa, consultado o Plenário, Moção de Moção de Congratulações ao Ilmo. Sr.

Lucas Rodrigues pela sua estreia em maio/2023 na TV Vanguarda como repórter, sendo uma

conquista  significativa  em  sua  carreira,  e  é  motivo  de  orgulho  para  todos  aqueles  que  o

conhecem e acompanharam seu desenvolvimento profissional ao longo dos anos.

Que se dê conhecimento ao homenageado.

Plenário Dr. Francisco Romano de Oliveira, 15 de junho de 2023.

CARLOS MOURA - MAGRÃO
Vereador - PL 
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